

दैनिक

रोकथोक लेखनी

(R)

“देश की जनता पीएम मोदी को दोबारा विजयी बनाने के लिए उत्सुक”



Page - 4

खबरें बे-रोकथोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

महाराष्ट्र में लोकसभा चुनावों के बीच अखिलेश यादव को बड़ा झटका!

भिंवंडी से विधायक रईस शेख ने दिया इस्तीफा...

महाराष्ट्र : लोकसभा चुनावों के बीच महाराष्ट्र में समाजवादी पार्टी के बड़ा झटका लगा है। महाराष्ट्र के भिंवंडी से विधायक रईस शेख ने अपने पद से इस्तीफा दे दिया है। इस्तीफे की कॉपी सपा के प्रदेश अध्यक्ष अबू आजमी को सौंपी है। बताया जाता है कि अबू आजमी के मनमाने रवये और कार्यप्रणाली से नाराज होकर रईस शेख ने इस्तीफा दिया है।

अखिलेश यादव के नेतृत्व वाली समाजवादी पार्टी में महाराष्ट्र के भीतर भी फूट दिखी है समाजवादी पार्टी की महाराष्ट्र इकाई में फूट की खबरें तो काफी समय से सामने आ रही थी लेकिन आज भिंवंडी से विधायक रईस शेख के इस्तीफे ने इसे सबके सामने ला दिया।

इस्तीफे के बाद क्या बोले रईस शेख ?
इस्तीफे के बाद रईस शेख ने अपने सोशल मीडिया पर लिखा



है, मैंने पिछले साल हमारी पार्टी के राज्य नेतृत्व के समक्ष लगातार महत्वपूर्ण पार्टी संगठनात्मक और

विस्तार संबंधी चिंताओं को उठाया है। मेरे लगातार प्रयासों के बावजूद, ये मामले अभी तक हल नहीं हुए

हैं। हालांकि, मैं उन पर विशेष रूप से पार्टी के मंचों पर चर्चा करने के लिए प्रतिबद्ध हूँ।

मैं पार्टी का एक वफादार कार्यकर्ता- रईस शेख

मैं पार्टी का एक वफादार कार्यकर्ता हूँ और हमेशा रहूँगा। पार्टी की संगठनात्मक ताकत और विस्तार को आगे बढ़ाने के लिए मेरी प्रतिबद्धता अटल है, भले ही मैं विधायक नहीं हूँ। मेरे द्वारा उठाई गई चिंताओं के आलोक में, मैंने समाजवादी पार्टी की महाराष्ट्र इकाई के अध्यक्ष को विधायक के रूप में अपना इस्तीफा सौंप दिया है। मुझे उम्मीद है कि नेतृत्व पार्टी के सर्वोत्तम हित में निर्णय लेगा।

गोवंडी गावों में महायुति उम्मीदवार राहुल शेवाले की प्रचार सभा को मिल रहा भारी जन समर्थन...

मुंबई (फिरोज सिद्दीकी) मुंबई के गोवंडी गावों परिसर में दक्षिण मध्य मुंबई शिवसेना महायुवती उम्मीदवार राहुल शेवाले की प्रचार सभा का आयोजन आज बड़े जोरों से शुरू हुआ। गौरतलब हो की लोकसभा चुनावों के दौरान महायुति उम्मीदवार राहुल शेवाले का मुकाबला महाविकास आघाडी उम्मीदवार अनिल देसाई के साथ है। वहीं लोकसभा चुनावों में दोनों के बीच अब काटे की लड़ाई के तौर पर तब्दील हो चुकी है। जिसके चलते राहुल शेवाले की जीत अब आसान दिखाई नहीं दे रही। राजनितिक पंडितों के अनुसार राहुल शेवाले और



शेवाले के कार्यकाल में किए गये सांसदीय निर्वाचन क्षेत्र में जनहित के विकास कार्य के कारण जनता जनार्दन जन सम्राट के नाम से प्रसिद्ध है। वहीं प्रसार माध्यम से बातचीत में राहुल शेवाले ने कहा की गोवंडी गाँव मेरा अपना घर है। जहाँ की जनता ने मुझे दो बार चुनकर भेजा है ! इसबार भी मुझे दक्षिण मुंबई सांसदीय क्षेत्र से बड़ी बहुमत से दिल्ली की लोकसभा में भेजने का कार्य करेगी। वहीं अनिल देसाई के चुनावी मैदान में उतरने से कोई फर्क पड़ने वाला है। जबकि अनिल देसाई का कार्य अभी शुरू नहीं हुआ तो जनता उनको कहाँ से पहचनेगी।

अनिल देसाई के बिच मराठी वोटों का बंटवारा होगा ! जिसका फायदा महाविकास आघाडी को होने की संभावना से इंकार नहीं कर सकते है। दूसरी ओर राहुल शेवाले की प्रचारसभा में स्थानीय रहीवासियों का बड़े पैमाने पर जनसमर्थन मिल रहा है। जिसमें सर्व धर्म समाज के लोगों के बिच खास लोकप्रिय है . राहुल

सलमान खान के आवास पर गोलीबारी: लॉरेंस बिश्नोई, भाई अनमोल 'वांछित आरोपी' घोषित

मुंबई: बॉलीवुड अभिनेता सलमान खान के आवास पर गोलीबारी मामले की जांच बढ़ाते हुए, मुंबई अपराध शाखा ने शनिवार को कहा कि आरोपियों के खिलाफ एफआईआर में तीन नई धाराएं जोड़ी गई हैं। मामले में आईपीसी 506(2) (धमकी देना), 115 (उकसाना) और 201 (सबूत के साथ छेड़छाड़) के तहत धाराएं जोड़ी गई हैं। मुंबई क्राइम ब्रांच के अधिकारियों ने खुलासा किया कि गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई और उसके भाई अनमोल बिश्नोई को मामले में वांछित आरोपी घोषित किया गया है। जेल में बंद गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई के छोटे भाई अनमोल बिश्नोई ने हमले के बाद एक फेसबुक पोस्ट के जरिए सलमान खान के घर के बाहर गोलीबारी की जिम्मेदारी ली।

ठाणे जिले में लोकसभा चुनाव के बीच रडार पर शराब की दुकानें...

मुंबई : लोकसभा चुनावों से पहले, शराब सहित मुफ्त वस्तुओं के अवैध वितरण पर नकेल कसने के प्रयासों के तहत, उत्पाद शुल्क विभाग ने ठाणे जिले में सभी शराब वेंडिंग प्रतिष्ठानों और विनिर्माण इकाइयों को क्लोज सर्किट टेलीविजन (सीसीटीवी) कैमरे लगाना अनिवार्य कर दिया है। सीसीटीवी कैमरों को मुख्य रूप से डिलीवरी प्वाइंट और बिक्री काउंटरों पर ध्यान केंद्रित करना होगा। प्रतिष्ठानों को बिक्री और अंतिम स्टॉक की दैनिक सूची रखने का भी निर्देश दिया गया है। आंकड़ों को दिन-प्रतिदिन के आधार पर एक विशिष्ट वेबसाइट पर अपलोड करना होगा। दिन के अंत में बिक्री या सामान स्टॉक में अचानक वृद्धि की सूचना आगे की जांच के लिए चुनाव आयोग (ईसी) को दी जाएगी।



के लिए शराब उपलब्ध कराने के किसी भी प्रयास को विफल करने के लिए आंदोलन को विनियमित और नियंत्रित किया जाए। ठाणे लोकसभा सीट के लिए मतदान प्रक्रिया पांचवें चरण में 20 मई को होनी है। इस बीच, 16 मार्च से 19 मार्च के बीच ठाणे जिला उत्पाद शुल्क विभाग से जुड़े 11 प्रभागों और दो उड़नदस्तों द्वारा उत्पाद अधीक्षक-निलेश सांगाडे के नेतृत्व में बॉम्बे निषेध अधिनियम की संबंधित धाराओं के तहत दर्ज अपराधों की कुल संख्या 276 हो गई है। अप्रैल। जबकि 170 लोगों को गिरफ्तार किया गया है, नौ वाहनों को जब्त कर लिया

गया है, जबकि अवैध शराब के निर्माण के लिए इस्तेमाल की जाने वाली शराब और सामग्री की कीमत सामूहिक रूप से रुपये से अधिक है। 16 मार्च से आदर्श आचार संहिता लागू होने के बाद से जिले भर में चौबीसों घंटे चले अभियान के दौरान 1.42 करोड़ रुपये जब्त किये गये. अपराधों में बूटलैगिंग, अवैध शराब (हाथ-भट्टी) का निर्माण, तस्करी, अवैध तरीके से शराब की दुलाई और लाइसेंस प्राप्त वेंडिंग प्रतिष्ठानों द्वारा भारतीय निर्मित विदेशी शराब (आईएमएफएल) और देशी शराब की अनधिकृत बिक्री से संबंधित अन्य उल्लंघन के मामले शामिल हैं।



संपादकीय...



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

ईवीएम का औचित्य...

आम चुनाव, 2024 के लिए मतदान की शुरुआत हो चुकी है। देश के 17 राज्यों और 7 संघशासित क्षेत्रों की 102 लोकसभा सीटों पर प्रथम चरण का मतदान हो चुका है। जनादेश का एक हिस्सा उन ईवीएम में ही दर्ज हो चुका है, जिन पर अधिकतर विपक्षी दल प्रलाप कर रहे हैं। वे दल चुनावी दौड़ में शामिल हैं, उनके सांसद और

विधायक चुने जाने हैं, लेकिन वे ईवीएम पर अब भी संदेह कर रहे हैं। कांग्रेस की महासचिव प्रियंका गांधी वाड्ढा ने यहां तक दावा किया है कि यदि ईवीएम में गड़बड़ी नहीं की गई है, तो भाजपा को 180 से कम सीटें मिलेंगी। यानी विपक्षी गठबंधन 'इंडिया' मुगालते में है कि ईवीएम के जरिए ही जो मतदान होगा, उससे जनादेश उन्हें ही मिलने वाला है।

तमिलनाडु, पश्चिम बंगाल, केरल, ओडिशा, आंध्रप्रदेश, तेलंगाना, कर्नाटक और पंजाब आदि राज्यों में गैर-भाजपा दलों की आज भी सरकारें हैं, जो ईवीएम के जरिए ही बनी हैं। चुनावी पराजय से पूर्व राजस्थान, छत्तीसगढ़ और मध्यप्रदेश में भी 2018 में कांग्रेस सत्तारूढ़ हुई थी। तब भी मतदान ईवीएम के जरिए ही हुआ था। एक बार फिर यह मामला सर्वोच्च अदालत के विचाराधीन है। दो न्यायाधीशों की खंडपीठ ने फैसला सुरक्षित रखा है। दरअसल सवाल यह है कि विपक्ष इतना दोगला क्यों है? संवैधानिक व्यवस्थाओं के ही खिलाफ क्यों है? ईवीएम का इस्तेमाल छोड़ कर मतपत्रों वाले मतदान के पाषाणकाल की ओर लौटना क्यों चाहता है? हालांकि बूध छापने, लूटने और फर्जी मतदान के उस दौर को सर्वोच्च अदालत खारिज कर चुकी है। ईवीएम की शुरुआत कांग्रेस नेतृत्व की यूपीए सरकार के ही दौरान हुई थी। 2004 के उस दौर से लेकर आज तक करीब 340 करोड़ मतदाता अपने संवैधानिक मताधिकार का इस्तेमाल कर चुके हैं और 4 लोकसभा चुनाव ईवीएम के जरिए सम्पन्न कराए जा चुके हैं। 26 विधानसभा चुनावों और एक लोकसभा चुनाव में वीवीपैट पर्वों का भी इस्तेमाल किया जा चुका है। एक आम चुनाव में 55 लाख से अधिक ईवीएम का इस्तेमाल किया जाता है और करीब 1.5 करोड़ चुनावकर्मी मतदान प्रक्रिया में हिस्सा लेते हैं। सभी एक विशेष पार्टी के पक्षधर हो जाएं या ईवीएम का प्रोग्राम एक ही पार्टी के पक्ष में तय कर दिया जाए और इतने चुनावकर्मी एक साथ 'भ्रष्ट' हो जाएं, यह बिल्कुल भी संभव नहीं है। ईवीएम किसी लैपटॉप, कम्प्यूटर अथवा इंटरनेट नेटवर्क से जुड़ी हुई नहीं है, उसे हक करना या छेड़छाड़ करना भी संभव नहीं है, अलबत्ता मशीन में तकनीकी खराबी जरूर आ सकती है।

गोरेगांव, मलाड, कांदिवली के कुछ इलाकों में मंगलवार, बुधवार को पानी की सप्लाई बंद!



मुंबई: गोरेगांव सहित पी साउथ सेक्शन में पानी के पाइप बदलने के कारण अगले सप्ताह मंगलवार को 24 घंटे के लिए पानी की आपूर्ति बंद करनी पड़ेगी। इसलिए गोरेगांव, मलाड और कांदिवली के कुछ इलाकों में 24 घंटे के लिए 100 फीसदी पानी की सप्लाई बंद रहेगी। गोरेगांव पूर्व में वेस्टर्न एक्सप्रेसवे पर वीरवानी इंस्ट्रियल एस्टेट में 600 मिमी व्यास वाले पानी के पाइप को 900 मिमी व्यास वाले पानी के पाइप से बदलने का काम मंगलवार, 23 अप्रैल 2024 को सुबह 10.00 बजे से मुंबई नगर निगम द्वारा किया जाएगा। यह कार्य बुधवार, 24 अप्रैल 2024 को प्रातः 10.00 बजे तक कुल 24 घंटे जारी रहेगा। इस दौरान कुछ इलाकों

इस क्षेत्र में 100 फीसदी जलापूर्ति बंद रहेगी

पी साउथ (गोरेगांव) - वीताभट्टी, कोयना कॉलोनी, स्कॉट्स कॉलोनी, कामा इंस्ट्रियल एस्टेट, रोहिदास नगर और शर्मा एस्टेट पी ईस्ट (मलाड पूर्व) - दत्त मंदिर मार्ग, दफतरी मार्ग, खोत कुवा मार्ग, खोत डोंगरी, मकरानी पाड़ा और हाजी बापू मार्ग, तानाजी नगर, कुरार गांव, रहेजा कॉम्प्लेक्स, साईबाबा मंदिर, वसंत घाटी आर साउथ (कांदिवली) - बंदोरी, कांदिवली (पूर्व) पांडुरंगवाडी, गोकुलधाम, जयप्रकाश नगर, नाइकवाडी, गोगटेवाडी, कन्यापाड़ा, गोरेगांव में कोयना कॉलोनी, आई. बी। पटेल मार्ग, यशोधाम, संतोष नगर, विश्वेश्वर मार्ग, प्रवासी इंस्ट्रियल एस्टेट, राजीव गांधी नगर, अशोक, श्रेयस वसाहत को बुधवार को पानी नहीं मिलेगा। मलाड पूर्व में पिंपरी पाड़ा, पाल नगर, संजय नगर, एम. एच. बी। वसाहत, इस्लामिया बाजार, जानू कंपाउंड, शांताराम झील, ओंकार लेआउट, पिंपरी पाड़ा, चित्रवाणी, स्वजपुर्ति, धरकुल, गोकुलधाम, यशोधाम, सुचिताधाम, डिंडोशी डिपो, ए. क। वैद मार्ग, रानी सती मार्ग में भी बुधवार को पानी नहीं मिलेगा।

की है कि वे इस दौरान पानी का संयम मनाप्य प्रशासन ने नागरिकों से अपील से उपयोग करें।

दो बच्चों को पेड़ से बांधकर पीटने के आरोप में महिला और उसके बेटे पर मामला दर्ज



ठाणे: महाराष्ट्र के भिवंडी में दो बच्चों को पेड़ से बांधकर पीटने के आरोप में महिला और उसके बेटे पर मामला दर्ज किया गया है। ठाणे जिले के इस मामले में पुलिस अधिकारी और शांति नगर पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ निरीक्षक विनायक गायकवाड़ ने बताया कि मां-बेटे पर भारतीय दंड संहिता और किशोर न्याय अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया गया है। उन्होंने कहा, आरोपियों ने 10 और 12 साल के दो बच्चों को टेम्बर इलाके में एक मंदिर के पास एक पेड़ से बांध दिया। बच्चों पर कार को नुकसान पहुंचाने का आरोप है। बच्चों को गंभीर चोटें आईं और उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

दक्षिण मुंबई में इमारत का एक हिस्सा गिरने से तीन लोग घायल



मुंबई: दक्षिण मुंबई के फोर्ट इलाके में दहाई जा रही एक इमारत का एक हिस्सा अचानक गिरने से तीन लोग घायल हो गए। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। नगर निकाय के एक अधिकारी ने बताया कि एमजी रोड पर स्थित बॉम्बे उच्च न्यायालय के पास दो मंजिला इमारत 'आगरा' को जब ध्वस्त किया जा रहा था तो उस दौरान दोपहर 12:50 बजे इमारत की छत का एक हिस्सा भरभरा कर गिर गया। उन्होंने बताया, 'सूचना मिलते ही दमकल विभाग की गाड़ियां, पुलिस, 108 एम्बुलेंस सेवा और स्थानीय बॉम्बेसी वार्ड के कर्मी घटनास्थल पर पहुंचे।

खाड़ी के किनारे राजहंस के शव पाए गए... प्राकृतिक या हत्या? जांच की मांग

नवी मुंबई: नेरुल सेक्टर 58 खाड़ी के किनारे दो राजहंस के शव पाए गए। पाम बीच रोड के किनारे एक राजहंस मृत पाया गया। आज सुबह-सुबह पाम बीच रोड पर प्लेमिंगो देखे गए और अनुमान लगाया जा रहा है कि उनमें से एक की कार की चपेट में आने से मौत हो गई होगी। इसी तरह, फरवरी में नेरुल जेट्टी की ओर जाने वाली सड़क पर एक बोर्ड से टकराने के बाद चार राजहंस की मौत हो



गई। इसलिए, पर्यावरणविद् गुप्ते में सवाल उठा रहे हैं कि क्या नवी मुंबई खाड़ी तट अब राजहंस दलों के लिए सुरक्षित है। 3 फरवरी को विश्व आर्द्रभूमि दिवस के रूप में मनाया

जाता है। उससे एक दिन पहले 2 फरवरी को नेरुल जेट्टी की ओर जाने वाली सड़क पर चार राजहंस के शव पाए गए थे, उस वक्त पर्यावरणविदों ने दावा किया था कि वे पक्षी उसी सड़क पर लगे एक बड़े बोर्ड से टकराकर मरे थे, हालांकि यह घटना ताजा थी, आज सुबह (शुक्रवार) नेरुल सेक्टर 58 ए में वेंकटेश हाडसिंग कॉम्प्लेक्स के पीछे कंडलवन में दो राजहंस के शव पाए गए।

नशेड़ियों से स्टेशन जाने का रास्ता न रोकने के लिए कहने पर एक व्यक्ति को चाकू मार दिया गया

मुंबई: नालासोपारा रेलवे स्टेशन की ओर जाने वाले रास्ते को अवरुद्ध न करने के लिए कहने पर 30 वर्षीय एक व्यक्ति पर चाकू से हमला करने के आरोप में शुक्रवार को दो 19 वर्षीय लोगों को गिरफ्तार किया गया। सीसी पुलिस अधिकारियों ने कहा कि दोनों लोग सीढ़ियों पर बैठे थे और नशा कर रहे थे। पीड़ित गणेश महेश जयसवाल, एक निजी कंपनी का कर्मचारी, नालासोपारा रेलवे स्टेशन को जोड़ने वाले स्काईवॉक की सीढ़ियों चढ़ रहा था। उसने देखा कि दो आदमी सीढ़ियों पर बैठकर नशा कर रहे थे और उसका रास्ता रोक रहे थे।



जयसवाल ने दोनों को पार किया और सीढ़ियों को अवरुद्ध करने के लिए उन पर चिल्लाया। जयसवाल द्वारा डांटे जाने से नाराज होकर दोनों लोगों ने जयसवाल के साथ मारपीट की और चाकू से हमला कर दिया। जयसवाल के घायल होकर जमीन पर गिरने के बाद वे लोग मौके से भाग गए। घटना के बाद,

तुलुज पुलिस ने दो अज्ञात लोगों के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 307 (हत्या का प्रयास) और 323 (हमला) के तहत मामला दर्ज किया। चूँकि वे लोग नशे के आदी थे और मोबाइल फोन का इस्तेमाल नहीं करते थे, इसलिए पुलिस ने अपने मुखबिरों को सतर्क कर दिया था और तलाश कर रही थी।

शुक्रवार सुबह पुलिस को सूचना मिली कि दोनों लोग नालासोपारा के प्रगति नगर में छिपे हुए हैं, जहां से उन्हें गिरफ्तार कर लिया गया। दोनों व्यक्तियों की पहचान 19 वर्षीय राहुल पंडित और 19 वर्षीय दिव्यांशु सुरेश यादव के रूप में की गई है। पुलिस अधिकारियों ने कहा कि दोनों हिस्ट्रीशीटर हैं और उनके खिलाफ वसई-विरार क्षेत्र के पुलिस स्टेशनों में डकैती और चोरी के कई मामले दर्ज हैं। तुलुज पुलिस स्टेशन के एक अधिकारी ने कहा, हमने दोनों को गिरफ्तार कर लिया है और पता लगा रहे हैं कि दोनों लोगों ने कितने और लोगों पर हमला किया है।

editor@roktoklekhaninews.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok

ROKTHOK LEKHANI NEWS

KHABREIN BE ROKTOK

Watch Us On YouTube

LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

youtube@roktoklekhani



उल्हासनगर के कुछ हिस्सों में दूषित पानी की आपूर्ति...



उल्हासनगर : उल्हासनगर के कुछ हिस्सों में दूषित पानी की आपूर्ति हो रही है और नागरिक इस गंदे पानी को बोतलों में भरकर नगर निगम के जल आपूर्ति कार्यालय में पहुंचे और शिकायत की। सुभाष हिल क्षेत्र के कई हिस्सों में पानी छोड़ने का समय तय नहीं होने से नागरिकों को परेशानी हो रही है। कुछ दिन पहले नाले की

खुदाई के दौरान पानी की लाइन टूटने से एक सप्ताह तक नागरिकों का हलक सुखा रहा। नागरिकों के विरोध के बाद लाइन की मरम्मत की गई। अब दा चल नालन्दा स्कूल के पास पिछले तीन दिनों से लोगों को दूषित पानी की आपूर्ति की जा रही है। इस पानी से दुर्गंध भी आ रही है। नागरिक सलाहकार, प्रशांत चंदनशिव ने नागरिकों और उपयंत्री आर के साथ बोतलों में भरा दूषित पानी. एन। ठाकरे को दिखाया. इसे कनिष्ठ अभियंता हरेश मिरकुटे को सौंपा गया है। अधिकारियों ने इस संबंध में तत्काल कदम उठाने का आश्वासन दिया है।

त्र्यंबकेश्वर में प्रसाद और खाद्य दुकानों पर छापेमारी

54 हजार रुपये का मिलावटी सामान जब्त !

नासिक: खाद्य एवं औषधि प्रशासन विभाग की ओर से त्र्यंबकेश्वर में प्रसाद और खाद्य दुकानों पर छापेमारी की गई और 54,440 रुपये का मिलावटी सामान जब्त किया गया. तीर्थस्थल के रूप में इसकी लोकप्रियता के कारण गर्मियों की छुट्टियों की पृष्ठभूमि में त्र्यंबकेश्वर में भक्तों और पर्यटकों की भीड़ बढ़ गई है। मिलावटी खाद्य पदार्थों से श्रद्धालुओं और पर्यटकों का स्वास्थ्य न बिगड़े, इसके लिए खाद्य एवं औषधि प्रशासन विभाग की ओर से कार्रवाई की जा रही है। त्र्यंबकेश्वर



मंदिर के पास की दुकानों में मिलावटी मावसदर्श विशेष बर्फी से पेड़ा और कलाकंद बर्फी तैयार कर बेची जाती

है। खाद्य एवं औषधि प्रशासन विभाग की टीम ने की छापेमारी. भोलेंनाथ स्वीट्स से 37 हजार 440 रुपये

कीमत का 78 किलो कुंदा, श्री नित्यानंद पेड़ा सेंटर से 6 हजार 600 रुपये कीमत का 22 किलो कुंदा जब्त किया गया.

चूंक मावा जैसे खाद्य पदार्थ तैयार करने के लिए उपयोग किए जाने वाले मिलावटी पेड़ा, कलाकंद बर्फी का स्टॉक खराब हो जाता है, इसलिए इसे त्र्यंबक नगर परिषद के बेल जार में निपटाया गया और अपशिष्ट डिपो को नष्ट कर दिया गया। भोजन के नमूने विश्लेषक के पास भेज दिए गए हैं और रिपोर्ट आने के बाद कानून के मुताबिक कार्रवाई की जाएगी.

कादिवली स्थित शताब्दी अस्पताल में सभी ऑपरेशन थियेटर बंद !

मुंबई: कादिवली स्थित बीएमसी के उपनगरीय अस्पताल डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर अस्पताल (शताब्दी) में पिछले 12 दिनों से सभी ऑपरेशन थियेटर बंद हैं। इन दिनों अस्पताल में केवल एक छोटी ओटी में केवल सीजरियन डिलीवरी हो रही है, इसके अलावा सभी सर्जरी का पत्र पड़ी है। सर्जरी बंद होने के कारण मरीजों की परेशानी बढ़ रही है, हालांकि अस्पताल ने समीप के बीएमसी अस्पतालों की ओटी का इस्तेमाल करने का निर्णय लिया है। उन्नत मुंबई के मालाड, कादिवली, बोरोवली और दहिसर के निवासी उपचार और सर्जरी के लिए कादिवली शताब्दी अस्पताल पर निर्भर रहते हैं। अस्पताल में विभिन्न बीमारियों के लिए ओपीडी तो चलाई जाती है, लेकिन स्त्री रोग व प्रसूति, ऑर्थोपेडिक, कान, नाक और गला (ईएनटी), जनरल सर्जरी



और आंख की सर्जरी भी की जाती है। पोस्टडॉक्टरल (डीएनबी) कोर्सेस शुरू होने के बाद अस्पताल कांक्लिनर इंफ्लूएंटा, आर्थ्रो इंफ्लूएंटा और अन्य सर्जरी को अंजाम दिया जा रहा था, लेकिन पिछले 12 दिनों अस्पताल की सभी ओटी बंद है। अस्पताल से जुड़े सूत्र के अनुसार अस्पताल के सेंट्रल ऐसी डक्ट काफी पुराना हो गया था और चूहों ने भी उसमें होल कर दिया था, ऐसे में उसका चरण बढ़ तरीके से काम किया जाना था। एक जगह काम शुरू किया गया तो पूरा डक्ट की नीचे आ गया, जिसके बाद डक्ट में मौजूद थूल मिट्टी ओटी में जाने लगी। ऐसे में ओटी

में इंफेक्शन का खतरा बढ़ गया था। मरीज की सेप्टी दो देखते हुए सर्जरी बंद करने का निर्णय लेना पड़ा। जो काम चरणबद्ध तरीके से होना था वह अब एक साथ ही करना पड़ता। यह काम को जल्द से जल्द पूरा करने के 2 से ढाई महीने तक का समय लगेगा। पूरे डक्ट को चेंज करना पड़ेगा यह काम बड़ा है और दिन रात काम चलेगा। अस्पताल के एक डॉक्टर ने नाम न छापने की शर्त पर बताया कि अस्पताल में कुल 7 ओटी हैं, जिसमें से 6 ओटी में ऑपरेशन किया जाता है। अस्पताल में रोजाना 30 से 35 सर्जरी की जाती है। ओटी बंद होने के कारण मरीजों को भर्ती नहीं किया जा रहा है। जो भर्ती थे उन्हें भी डिस्चार्ज किया गया है। कुछ को दूसरे अस्पतालों रेफर किया गया है तो जिन्हें इमरजेंसी नहीं है उन्हें अन्य व्यवस्था होने तक वेटिंग पर रखा गया है।

पनवेल: पनवेल नगर निगम में भारतीय विद्यापीठ के पास खारघर कॉलोनी में बेलपाड़ा गांव के पीछे एक पहाड़ी पर एक झोपड़ियों के बाद एक साल में 70 झोपड़ियां स्थित थीं। तीन दिन पहले पनवेल नगर निगम ने इस झुग्गी बस्ती पर कार्रवाई की थी. नगर निगम प्रशासन ने बताया है कि पनवेल नगर निगम ने अतिक्रमित क्षेत्र में फिर से झोपड़ियों के विकास को रोकने के लिए सुरक्षा गार्ड तैनात किए हैं।

पनवेल नगर निगम के आयुक्त डॉ. लोकसभा चुनाव के दौरान आचार संहिता का उल्लंघन रोकने के लिए प्रशांत रसाल ने नगर निगम प्रशासक का पदभार संभालते ही जोरदार गतिविधियां शुरू कर दी हैं। खारघर जैसे शहरों में झुग्गियों के अचानक बढ़ने के बारे में निवासियों से शिकायतें मिलने के बाद, नगर पालिका ने इसे गंभीरता से लिया। उपायुक्त मारुति गायकवाड, विभागीय अधिकारी

बेलपाड़ा पहाड़ी पर अतिक्रमित क्षेत्र में झोपड़ियों के विकास को रोकने के लिए सुरक्षा गार्ड तैनात



जीतेंद्र माधवी के नेतृत्व में तीन जेसीबी, डंपर, मजदूर और सुरक्षा गार्ड समेत 50 कर्मचारियों की टीम ने पुलिस सुरक्षा में इस पहाड़ी पर बनी 70 झोपड़ियों को जर्मादोज कर दिया.

फिलहाल इस पहाड़ी पर दोबारा झोपड़ियां न बन सकें, इसके लिए नगर पालिका ने इलाके में सुरक्षा गार्ड नियुक्त कर दिए हैं. कार्रवाई से पहले जब नगर निगम के अधिकारियों ने संबंधित झुग्गीवासियों से पूछताछ की तो चौंकाने वाली बात सामने आई। हाल ही में नवी मुंबई मनपा प्रशासन द्वारा नवी मुंबई के सानपाड़ा की झुग्गियों पर कार्रवाई करने के बाद झुग्गीवासियों ने इन झुग्गियों में रहने वाले लोगों को बताया कि झुग्गीवासियों को रातों-रात पनवेल में बसा दिया गया है. एक साल पहले बेलपाड़ा में पहाड़ी पर पांच झोपड़ियां थीं। पहाड़ी पर अचानक झोपड़ियों की संख्या बढ़ने से खारघर के निवासी सशक्त हो गये।

पनवेल: इंजीनियर से ऑनलाइन धोखाधड़ी के जरिए 15 लाख रुपये की ठगी



पनवेल: खंडेश्वर के एक 45 वर्षीय इंजीनियर से ऑनलाइन धोखाधड़ी के जरिए 15 लाख रुपये की ठगी की गई है. धोखाधड़ी जनवरी से फरवरी के बीच हुई। एक असफल इंजीनियर खंडेश्वर कॉलोनी के सेक्टर 6 में निलके वू बिल्डिंग में रहता है। जनवरी माह में इस इंजीनियर के मोबाइल फोन पर टेलीग्राम ऐप पर BUCCA_msk अकाउंट से पन्चूर फॉर्च्यून ग्लोबल अकाउंट पर फॉरेक्स ट्रेडिंग की जानकारी मिली। भामता ने विश्वास जीतने के लिए संबंधित इंजीनियर के खाते में 4,000 रुपये भेजे। निवेश में मुनाफा होने के कारण इस इंजीनियर ने 10 अलग-अलग बैंकों के खाते में 15 लाख 6 हजार 657 रुपये निवेश कर दिए. कुछ दिन बाद इंजीनियर को एहसास हुआ कि उसके साथ धोखा हुआ है। फिलहाल खंडेश्वर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज कर लिया गया है.

टैंकर हादसे में 5 साल के पोते के साथ दादी की मौत !

वसई: तेज रफ्तार टैंकर की चपेट में आने से दादी और उसके 5 साल के पोते की मौत पर ही मौत हो गई. हादसा शुक्रवार दोपहर विार पश्चिम के ग्लोबल सिटी में हुआ। ग्लोबल सिटी क्षेत्र विार के पश्चिमी भाग में स्थित है। नगर पालिका की ओर से इस क्षेत्र में अभी भी पानी की आपूर्ति नहीं होने से क्षेत्रवासियों को टैंकर के पानी से अपनी प्यास बुझानी पड़ रही है। शुक्रवार दोपहर करीब डेढ़ बजे क्षेत्र में पानी का टैंकर आया। उसी समय अमरावती यादव (57) अपने 5 वर्षीय पोते विवान यादव को स्कूल से ला रही थीं। टैंकर पीछे की ओर मुड़ते समय बालक और दादी दोनों टैंकर के पहिए के नीचे आ गए। इसमें विवान की मौत पर ही मौत हो गई, जबकि दादी गंभीर रूप से घायल हो गई। उसे इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया था. लेकिन इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई.



इस घटना के बाद टैंकर चालक फरार है. अनार्लॉग मैरीटाइम पुलिस फरार टैंकर चालक की तलाश कर रही है। इस घटना से पूरे इलाके में हड़कंप मच गया है और नागरिकों का आरोप है कि टैंकर चालकों की लापरवाही के कारण ऐसी घटनाएं हो रही हैं. इस माह टैंकर दुर्घटना को यह दूसरी घटना है। 2 अप्रैल को, विार के जकात नाका में एक टैंकर ने दोपहिया वाहन पर यात्रा कर रहे एक जोड़े को कुचल दिया, जिससे किरण टाक (35) नाम की एक महिला की मौत हो गई।

14 कुपोषित बच्चों के लिए ग्राम बाल विकास केंद्र शुरू करने का आदेश

नासिक: एक बार फिर देखने में आया है कि जिले में कुपोषण को नियंत्रित करने के लिए महिला एवं बाल कल्याण विभाग द्वारा किए गए उपाय पर्याप्त नहीं हैं और त्र्यंबकेश्वर तालुका में 14 कुपोषित बच्चे पाए गए हैं. बाल विकास परियोजना अधिकारियों ने इन बच्चों के इलाज के लिए ग्राम बाल विकास केंद्र (वीसीडीसी) शुरू करने का आदेश दिया है.



त्र्यंबकेश्वर के अंजनेरी, त्र्यंबक ग्रामीण, रोहिले, समुंडे, ताकेदेवगांव में 14 गंभीर कुपोषित बच्चे पाए गए हैं। त्र्यंबकेश्वर स्थित बाल विकास परियोजना कार्यालय और स्वास्थ्य विभाग इन बच्चों को सामान्य श्रेणी में लाने का प्रयास कर रहा है। कुपोषित बच्चों की उपेक्षा करने से बच्चों में जौनियन और जौनियन जैसी गंभीर समस्याएं हो सकती हैं। इन बच्चों को ठीक करने के लिए सुझाव दिया गया है कि आंगनवाड़ी, आशा सेविकाओं के माध्यम से ग्राम बाल विकास केंद्र शुरू किया जाए और दो महीने तक पोषण पर धन खर्च किया जाए. बाल विकास अधिकारियों ने अपील की है कि ग्राम पंचायत यह सुनिश्चित करने का प्रयास करे कि बच्चों को चिकित्सा सहायता मिले.



महाराष्ट्र के सीएम शिंदे बोले-

“देश की जनता पीएम मोदी को दोबारा विजयी बनाने के लिए उत्सुक”

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने शनिवार को कहा कि देश की जनता मोदी जी को दोबारा प्रधानमंत्री बनाने के लिए उत्सुक है। शिंदे ने कांग्रेस पार्टी पर निशाना साधते हुए कहा कि जब पीएम मोदी देश की भलाई के लिए काम कर रहे हैं, वहीं दूसरी ओर कांग्रेस अपने आंतरिक मुद्दों को सुलझाने में लगी हुई है। शिंदे ने आज यहां विजय संकल्प सभा को संबोधित करते हुए कहा, इस देश की भलाई और विकास के लिए पीएम मोदी को तीसरी बार फिर से प्रधान मंत्री चुना जाना चाहिए।



से पूछ रहा है कि हमारे पास राहुल हैं, सोनिया हैं, स्टालिन हैं, केजरीवाल हैं, आपके पास क्या है? इस पर देश की जनता जवाब देती है कि हमारे पास “मोदी गारंटी” है। विश्वास का पर्यायवाची है “मोदी गारंटी”, ” उन्होंने कहा।

“ कांग्रेस ने गरीबी हटाओ का नारा दिया लेकिन गरीबों को ज्यादा परेशानी हुई। पीएम मोदी ने 25 करोड़ लोगों को गरीबी से बाहर निकाला और 80 करोड़ लोगों को पांच साल तक मुफ्त राशन देने का ऐलान किया। इस देश के विकास के लिए पीएम मोदी को प्रधानमंत्री बनना चाहिए, यह चुनाव देश के विकास के लिए है। पीएम मोदी

ने देश की अर्थव्यवस्था को 11 वें से 5 वें स्थान पर लाने का काम किया है। उनका संकल्प इसे दुनिया की तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बनाने का है। इसे कहते हैं मोदी गारंटी। कांग्रेस के लोग आपस में लड़ रहे हैं। सीएम शिंदे ने कहा, “हमें उन्हें हराने के लिए कोई प्रयास करने की जरूरत नहीं है। महाराष्ट्र की पांच संसदीय सीटों के लिए पहले चरण में शुक्रवार को मतदान हुआ। 48 लोकसभा सीटों वाला राज्य दूसरे नंबर पर है। -उत्तर प्रदेश के बाद संसद के निचले सदन में सबसे बड़ा योगदानकर्ता। 2019 के लोकसभा चुनावों में, भाजपा ने 25 में से 23 सीटें जीतीं, जबकि अविभाजित शिवसेना ने 23 में से 18 सीटें हासिल कीं, जो विपक्ष का हिस्सा थी गठबंधन ने 2019 के लोकसभा चुनाव में 19 सीटों पर चुनाव लड़ा और चार पर जीत हासिल की। 2022 में शिव सेना में विभाजन के बाद, एकनाथ शिंदे गुट ने भाजपा के साथ गठबंधन किया।

हाई कोर्ट ने बांद्रा के हिल रोड पर अवैध और बिना लाइसेंस वाले विक्रेताओं के खिलाफ कार्रवाई करने का दिया आदेश

मुंबई: हाई कोर्ट ने नगर निगम को हमेशा भीड़भाड़ वाले और कई चीजों के लिए मशहूर बांद्रा के हिल रोड पर अवैध और बिना लाइसेंस वाले विक्रेताओं के खिलाफ कार्रवाई करने का आदेश दिया है। कार्रवाई के दौरान कानून-व्यवस्था की समस्या उत्पन्न होने की आशंका है। इसलिए कोर्ट ने आदेश दिया कि मुंबई नगर निगम पुलिस को मदद से इन अवैध और बिना लाइसेंस वाले वेंडरों को हटाए।



निवासियों ने याचिका दायर कर सोसायटी के बाहर सार्वजनिक सड़कों पर अवैध दुकानें लगाने वाले विक्रेताओं को हटाने का आदेश देने की मांग की है। याचिका में राज्य सरकार, नगर निगम, एच/वेस्ट वार्ड के सहायक आयुक्त, अन्य नगर निगम अधिकारी, मुंबई पुलिस आयुक्त और बांद्रा स्टेशन के वरिष्ठ निरीक्षक को प्रतिवादी के रूप में नामित किया गया है। हालांकि, कोर्ट ने याचिकाकर्ताओं को इस मामले में सोसायटी को प्रतिवादी बनाने का आदेश दिया। साथ ही यह भी स्पष्ट किया कि समाज से बहुत ज्यादा विरोध की उम्मीद नहीं है। समाज में किसी के खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं की जायेगी। हालांकि, याचिका समाज के हित में दायर की गई है। इसलिए सोसायटी को ही यह याचिका दायर करनी चाहिए थी, यह भी कोर्ट ने सुना।

हिल रोड को एक सोसायटी के समय पर इन फुटपाथ दुकानदारों के खिलाफ कार्रवाई की जाती है। हालांकि, कार्रवाई के 48 घंटे के भीतर, इन विक्रेताओं ने फिर से फुटपाथ पर अपनी दुकानें स्थापित कर लीं, न्यायमूर्ति गौतम पटेल और न्यायमूर्ति कमल खट्टा की पीठ ने उपरोक्त आदेश पारित करते हुए यह भी कहा। यह नहीं कहा जा सकता कि नगर पालिका इस बात से अनभिज्ञ है

“एक उम्मीदवार को वोट देने का मतलब है मोदी जी को वोट देना। देश की जनता मोदी जी को प्रधानमंत्री बनाने के लिए उत्सुक है।” पीएम मोदी का नेतृत्व देश में वैसे ही चमक रहा है जैसे सूरज इस धरती पर चमकता है। ये हमारे लिए बहुत गर्व की बात है। मोदी जी ने इस देश में राम मंदिर ही नहीं बल्कि राम राज्य लाने का प्रयास किया है। इंडिया ब्लॉक देश

होटल में चल रहा था देह व्यापार का धंधा, पुलिस ने छापेमारी कर कार्रवाई की



बोइसर : पुलिस ने एमआईडीसी इलाके के एक होटल में छापे मारकर देह व्यापार के धंधे का भंडाफोड़ किया। इस मामले में दो लोगों को गिरफ्तार किया गया और तीन पीड़ित महिलाओं को रिहा कर दिया गया। स्थानीय अपराध शाखा के पुलिसकर्मियों को गोपनीय सूचना मिली कि तारापुर एमआईडीसी के कैमलिन नाका इलाके में स्थित एक होटल में देह व्यापार का धंधा चल रहा है। तदनुसार, प्रभारी अधिकारी अनिल विभुते को सूचित करने के बाद, उन्होंने वेश्यावृत्ति के धंधे की पुष्टि करने के लिए एक फर्जी ग्राहक को होटल में भेजा, और यह सच पाया गया। जब स्थानीय अपराध शाखा और बोइसर पुलिस कर्मियों की एक टीम ने होटल पर छापे मारा, तो पता चला कि वहां अवैध वेश्यावृत्ति का कारोबार चल रहा था। इस मामले में सनशाइन होटल के मालिक नवीन कुमार पुजारी, मैनेजर सुभाष जाधव और एक दुकानदार को हिरासत में लिया गया है और उनके खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। वेश्यावृत्ति के लिए लाई गई तीन महिलाओं को रिहा कर दिया गया। इस कार्रवाई को स्थानीय अपराध शाखा प्रभारी अनिल विभुते के नेतृत्व में उपनिरीक्षक सुनील नलावडे, कांस्टेबल संदीप सूर्यवंशी, कैलास पाटिल, नरेंद्र पाटिल बोइसर पुलिस स्टेशन स्टाफ पल्लवी कोल्हे, पूजा सुतार ने अंजाम दिया।

छात्र की मौत के मामले में केस दर्ज

नवी मुंबई: वाशी के फादर एनेल कॉलेज के छात्र मयूर आदिनाथ दामले (17 वर्ष) पिछले हफ्ते कॉलेज के स्विमिंग पूल में डूब गए। वाशी पुलिस की बाद की जांच में पाया गया कि मयूर की मौत तैराकी कोच और चार जीवन रक्षकों की लापरवाही के कारण हुई थी। इसलिए पुलिस ने इन पांच लोगों के खिलाफ मामला दर्ज कर लिया है। मयूर की मौत के लिए तैराकी कोच लक्ष्मण सिंह कालूसिंह ठाकुर और लाइफ गार्ड आकाश बालू देवडे, सूरजकुमार अशोककुमार चौधरी, ओमगोविंद श्यामकिशोर यादव और सागर रावसाहेब शिवशरण को जिम्मेदार माना गया है और आगे की कार्रवाई शुरू कर दी गई है।

मुंबई में शॉपिंग सेंटर के शौचालय के अंदर वकील से छेड़छाड़, मारने की कोशिश

मुंबई: दक्षिण मुंबई में एक शॉपिंग सेंटर के शौचालय के अंदर 35 साल की महिला वकील से कथित तौर पर छेड़छाड़ करने और उसे मारने की कोशिश की गई। इस मामले में मुंबई पुलिस ने एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया है। एक पुलिस अधिकारी ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। अधिकारी ने बताया कि घटना गुरुवार सुबह आठ बजे लोकमान्य तिलक मार्ग पर स्थित अशोक शॉपिंग सेंटर में हुई, जहां पीड़िता का कार्यालय है। पुलिस ने कहा कि सुबह लगभग साढ़े सात बजे, (महिला वकील)



शॉपिंग सेंटर के शौचालय में गई। जब उसने अंदर 21-वर्षीय व्यक्ति को देखा तो उसे वहां से जाने के लिए कहा। आरोपी ने ऐसा दिखावा किया कि जैसे वह जा रहा हो, जिसके बाद वह शौचालय के अंदर चली गई। अधिकारी ने कहा कि जब वह बाहर

तरह से वहां से भागने में सफल रही। पुलिस अधिकारी ने बताया कि आजाद मैदान थाने को सूचना मिलने के बाद आरोपी को पकड़ लिया गया है, जिसकी पहचान रमाशंकर गौतम उर्फ संदीप पांडे के रूप में हुई है। अधिकारी ने कहा कि आरोपी पास के एक कार्यालय में सुरक्षा गार्ड के रूप में काम करता है। हमने उस पर हत्या के प्रयास, गलत तरीके से रोकने, हमला करने और अन्य अपराधों का आरोप लगाया है। उन्होंने बताया कि एक अदालत ने आरोपी को 23 अप्रैल तक पुलिस हिरासत में भेज दिया है।

गुवती से दुर्व्यवहार करने वाले 60 वर्षीय व्यक्ति के खिलाफ मामला दर्ज



नालासोपारा : नालासोपारा में 22 साल की लड़की से दुर्व्यवहार करने वाले 60 साल के डॉक्टर के खिलाफ रेप और छेड़छाड़ का मामला दर्ज किया गया है। पीड़िता मुंबई में रहती है इस संबंध में उन्होंने नालासोपारा पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराई है। पीड़ित की शिकायत के मुताबिक, नालासोपारा पश्चिम के छेदानगर स्थित गौरव

गैलेक्सी अपार्टमेंट में डॉक्टर बाबासाहेब पाटिल बवासीर का इलाज करते हैं। मंगलवार को वह इलाज के लिए पाटिल के पास आई थीं। उस समय, पाटिल ने पीड़िता से यौन सुख की मांग की और फिर उसका यौन उत्पीड़न किया। इस शिकायत के आधार पर नालासोपारा पुलिस ने बाबासाहेब पाटिल के खिलाफ बलात्कार (धारा 376) और छेड़छाड़ (धारा

354) के तहत मामला दर्ज किया है। इमारत के निवासियों ने कहा कि बाबासाहेब पाटिल नासिक में रहते हैं और हर हफ्ते इलाज के लिए नालासोपारा आते हैं। पाटिल डॉक्टर नहीं हैं। उसके पास कोई मेडिकल डिग्री नहीं है; हालांकि, नालासोपारा पुलिस स्टेशन ने बताया कि वह खुद को डॉक्टर बताता था और पिछले 30 साल से बवासीर का इलाज कर रहा था।